「キ八 85 系」引退記念 NFT を LINE NFT で販売します!

~デジタルで描き出す「キハ85系」の魅力の数々を、数量限定で展開~

(株)ジェイアール東海エージェンシーは、デジタル技術を通じ鉄道の新たな魅力を引き出す取り組みの一環として、6月30日(金)より、キハ85系の引退を記念したNFTを「LINE NFT」上で順次販売します。

JR東海発足後最初に製作された特急用気動車であるキハ 85 系は、特急「ひだ」や特急「南紀」として長く親しまれてきましたが、その役割を終え、引退を迎えることとなりました。この機会に、長く歴史を刻んできたキハ 85 系の勇姿を、車窓映像やオリジナルアニメーションなどリアルとは違った形式の記念 NFT として、数量限定で販売します。

- ※キハ85系は7月8日(土)、7月9日(日)に実施される、特急「さよならキハ85系」メモリアルツアー 高山をもって運転を終了します。詳しくは JR 東海の HP でご確認ください
- ※発売日等は予告なく変更となる可能性があります



「キハ 85 系」引退記念 NFT 特設HPメインビジュアル

■「キ八 85 系」引退記念 NFT 販売商品ラインナップ

※各販売商品の詳細は、販売ページ(https://nft.line.me/store/brand/89)よりご確認ください。

① 特急 南紀(キ八 85 系) 車窓映像 NFT

特急「南紀」の車窓映像から 20 種類の駅間を選抜し NFT 化します。 唸るエンジンの音と一緒に車窓映像をお楽しみください。





特急「南紀」車窓映像 NFT(イメージ)

発売価格: 2,200 円(税込)

発 売 日:2023年7月7日(金)、7月14日(金)、7月21日(金)

販売数量:各 85 個 種 類:全 20 種類

販売期間:発売日~2023年8月31日(木)まで

二次流通:販売終了後、もしくは完売後から

※本映像は、今後、DVD等の販売物等で使用される可能性があります。

※各駅間動画コンテンツの全編は、NFTを購入した方のみご覧いただけます。

※二次流通については、後述の「販売方法」をご参照ください。

② 特急 ひだ(キ八 85 系) オリジナルアニメーション

岐阜駅から高山駅までの特急「ひだ」をアニメーション化。特急「ひだ」ならではの岐阜駅連結シーンも盛り込んでいます。

発売価格: 2,500 円(税込)

発 売 日:2023年6月30日(金)

販売数量:85個

販売期間:発売日~2023 年 8 月 31 日(木)まで 二次流通:販売終了後、もしくは完売後から

※動画コンテンツ全編は、NFTを購入した方のみご覧いただけます。

※二次流通については、後述の「販売方法」をご参照ください。



特急「ひだ」オリジナル アニメーション NFT(イメージ)

③ キハ 85 系 3D モデル NFT (引退記念パッケージ N ゲージ付)

引退記念の 3D モデル NFT 動画と、オリジナルパッケージのキハ 85 系 N ゲージ(KATO 製)をセットにして販売します。



キハ 85 系 3D モデル NFT(イメージ)



キハ 85 系 N ゲージ KATO 製(イメージ)

発売価格:8.500円(税込)

発 売 日:2023年7月7日(金)

販売数量:30個

販売期間:発売日~2023年8月31日(木)まで

- 二次流通:販売終了後、もしくは完売後から
 - ※N ゲージは本 NFT を初回購入された方に対し、事務局より個別に連絡の上、発送します。
 - ※購入された方への連絡は「LINE NFT」の LINE 公式アカウント経由で行います。当アカウントをブロックしている方は対象外となりますのでブロックを解除した状態でお待ちください。
 - ※N ゲージは、3D モデルと同じ車両形式ではありません。
 - ※二次流通については、後述の「販売方法」をご参照ください。

④ キハ85系 デジタルアートNFT

2023年の3月以降に撮影した写真をもとに制作したデジタルアート NFT を販売します。







発売価格:850 円~2,000 円(税込)

発 売 日:2023年6月30日(金)、7月7日(金)

販売数量:各 85 個 種 類:全 10 種類

販売期間:発売日~2023年8月31日(木)まで

二次流通:販売終了後、もしくは完売後から

※二次流通については、後述の「販売方法」をご参照ください。

■販売方法

「LINE NFT」内専用ページにて販売

「LINE NFT」は、NFT の購入、保有、出品までの一連の体験をシンプルな操作性で行うことができるマーケットプレイスです。LINE Pay による日本円の取引をはじめ、暗号資産である FINSCHIA(FNSA)での取引も可能です。

※今回発行される NFT については、LINE Pay による取引のみとなります。

LINE NFT 内専用ページ: https://nft.line.me/store/brand/89 (キハ 85 定期運行引退記念 NFT)

販売における注意事項

- ・商品は、発売開始前および販売期間終了後、または完売後は購入できません。ただし、販売終了後であっても、二次流通マーケットに出品された NFT を手に入れられる可能性があります。
- ・商品に付されるシリアルナンバーは、個別商品の送付時にランダムに付与されます。購入には、LINE NFT アカウントの開設および、LINE Pay・DOSI Wallet への登録が必要になります。

LINE Pay の登録には本人確認が必要となり、本人確認審査に数日かかることもあるため、余裕をもって行うことをおすすめします。

・LINE NFT での購入における注意事項は、LINE NFT サイト内「キハ 85 定期運行引退記念 NFT(JTA NFT)」ストアの各商品ページの「注意事項」をご確認ください。

※写真、イラストはすべてイメージです

【「キハ 85 系」引退記念 NFT 特設HP】

https://www.jrta.co.jp/new_develop/digital_train/nft_kiha/
【LINE NFT 内「キハ 85 定期運行引退記念 NFT(JTA NFT)」販売ページ】

https://nft.line.me/store/brand/89



LINE NFT 販売ページ QRコード

【お問い合わせ先】「ジェイアール東海エージェンシー鉄道 NFT」事務局

(株)ジェイアール東海エージェンシー i 事業推進室

052-566-4001 [受付時間] 10:00~12:00、13:00~17:00 (土・日・祝日・年末年始を除く)